AOCONIOTHLIE U

OTHOCUTEenbHbIEe BeNMNYUHDbI

Tokapes FO.A.




ObpaboTka
AAHHBIX

OTHOCUTEnNbH
ble BeTNMYUHbI

AOCONOTHbIE
BeINMNYUHDbI




AB — nepB1UYHOE KONNYECTBEHHOE ONUCAHNE
oObeKTa

l BUAObI |

HaTypalibHbl CTOMMOCTHBbI
e e

K2, wm., yes., M, eo. py6., gonn.

TaBHbI -
NPOCTbIE COCTaBHble YCINOBHO
_ (CroXHbIe) HaTypalbHble

Yyern.-dachbl, KOMKO-OHU YCIOBHbIE OaHKK




OB — cooTHOLIEHNE OBYX BENUYMH

OTyeTHag (TekyLwas) BennynHa

ba3ncHasa sennymHa

Ocobble _eanHuLbl N3MEPEHUS:
KO3(PUUNEHTHI, MPOLUEHTHI (%), npomunne (%o) 1 T.4.




8/20=0,4
Yt0 3T10O?



8/20=0,4

YT0 9TO?
8/20=0,4*100=40 %

UTo 310??



8/20=0,4
YT0 9TO?
8/20=0,4*100=40 %
UTo 310??
8/20=0,4*1000=400 %o
UTo 3T10???



8/20=0,4
YUTOo 3107

8/20=0,4*100=40 %
YTo 371077
8/20=0,4*1000=400 %o
YTo 3TO???
/1 BOT eLle 4YTo... MOXXHO N OennTb
PA3HOMMEHHbIE BENMUYUHbBI?



8/20=0,4
YUTO 3T0O?

8/20=0,4*100=40 %
YTo 9T10??
8/20=0,4*1000=400 %o
YTo 3TO???
M BOT eLLe YTO... MOXHO 1N OennTb
pa3HOMMEHHbIE BENTUYUHbI?

[1a! (ckopocTb, NNOTHOCTL HaceneHud, BBI'1 Ha
OyLly HaceneHus)...



1. OTHOcuTenbHag BEIUYnHa CTPVYKTYPbI

(OBC)
- 3TO COOTHOLLEHWEe YacTu 1 Lienoro.

OBC oTBe4aeT Ha BOMpoc, Kakyto 40s1t0
(yoenbHbIW BeC) 3aHMMaeT YacThb B LIENOM.

[MPUMEP: nona nHHoBaunoHHOM npoayKuuu
B 00LLEM TOBaApoobopoTe bUpMbl



1. OTHOcCuUTEenbHag BeIn4mnHa CTPVYKTYPbI

(OBC)
- 3TO COOTHOLLEHME YacTu U LLernoro.

B rpynne «3koHOMUKa» 24 CTyAeHTa, U3 HUX 5
M.

Nona M =

[longa X =



1. OTHOcCuUTEenbHag BeIn4mnHa CTPVYKTYPbI

(OBC)
- 3TO COOTHOLLEHME YacTu U LLernoro.

B rpynne «OKoOHOMUKa» 24 CTyaeHTa, U3 HUX 5
M.

Nona M =
5/24=0,208=20,8%
[Nonga X =
19/24=0,792=79,2% vnun 100-20,8



1. OTHOCcuTEeNnbHag BENUYMHA CTPYKTYPbI

(OBC)
- 9TO COOTHOLLEHWEe YacTu U Lienoro.

B rpynne «3koHoOMuKa» 5 M n 19 XK; B
rpynne «MeHeoXMeHT» ToNbkKo 10 X (1
BCE)...

[ne 6onbLue XK?



~. OTHOCUTENbHAs BENYMHA cTpYKTYphI (OBC)

- 3TO COOTHOWEeHUe 4HacCT N UeJioro.

B rpynne «3koHomMmuka» 5 M n 19 X; B rpynne
«MeHegkmeHT» Tonbko 10 XX (1 BCE)...

[ e 6onbLie X?
[TIpaBunbHLIN OTBET 1: B rpynne « OKOHOMUKa»
[1paBuUnbHbIN OTBET 2: B rpynne « MeHeaXMeHT»

VICTUHHBLIN OTBET: B aDCOMIOTHOM BbipaXeHun XK
bonbLue B rpynne « OKOHOMUKa», a B
OTHOCUTESIbHOM — B rpynne «MeHegKMeHT»



2. OTHOCKTENbHaA BENMYMHA KoopaAnHaLUK

(OBK)
- 3TO COOTHOLLEHME OBYX YacTen mexay cobon.

OBK oTBevaeT Ha BONpocC, CKOMNbKO €AUNHULL
OQHOM YacTu NpuxognTca Ha 1 eanHuLy (Mnu
10, 100, 1000, 10000 ... eguMHWNL) Apyron YacTu.

[MTPUMERP: cooTHOoLLEHME NPOaOBONbCTBEHHLIX U
HEMNPOAOBONbLCTBEHHbLIX TOBAPOB B 00LLIEM
0OBbEME Npoaax marasmHa



2. OTHOCUTENbHAaS BENNYUHA KoopAanHaLnm

(OBK)

- 9TO COOTHOLLUEHMe ABYX YacTen mexay
cobon.

B rpynne «9koHoMmumka» 5 M un 19 XK.
M/XK ="
K/M = 7?7



3. OTHOCUTEenbHas BennynHa anHamukn(OB), nnu

Temn pocTa

- 3TO COOTHOLLUEeHMe nokazaTternem oT4eTHOro u
GasuncHoro nepnogos (Y, /Y,).

OB/] noka3sbIiBa€eT, Ha CKOJSIbKO MPOLEHTOB OTYETHbIN
YPOBEHb U3MEHWUSICSA MO OTHOLUEHMUIO K Da3NCHOMY.

[MPUMEP: namenenne HaumoHanbHoro goxona
Poccun B 2020 r. Nno cpaBHeHUo ¢ 2010T. (B %)



3. OTHOCUTENnbHAaa BenninHa
onHamukn(OBO), nnn Temn
poCTa

- 9TO COOTHOLLEeHue
nokasartenem oTYETHOro u
basncHoro neprogos. (Y, /Y).



/
3. OTHocuTEenbHag BenuynHa amHammkn(OB[),
mnmn Temn pocTa

- 3TO COOTHOLLUEHME noKa3aTenem oTYETHOro n
basuncHoro nepuopos (Y, /Y ).

B 2000 roay B Camapckon obnactu poausnocs 25
ThbicAY geten, a B 2020 rogy — 27 Tbicad. Kak
M3MeHunNnacb poXXgaemocCTb?

27/25=1,08=108%
PoxxgaemMocTb Bbipocra Ha 8%



4. OTHOCUTENbHAS BEINYMHA BbINMONHEHUSA M1aHa

(OBBI1)

- 3TO COOTHOLLEHNE PaKTUYECKOro U NNAaHOBOIO
nokasarenen naHHoro nepuoga (Y, / Ynn).

OBBI'1 nokasbiBaeT, Ha CKOMbKO NPOLIEHTOB
BbIMOSIHEH

(HeOJo- nnun nepeBbINOSIHEH) NNaH (4OroBOpPHLIE
obsa3aTenbLcTBa).

[MPUMEP: npoueHT BbINONHEHUSA OOTOBOPHbIX
00A3aTeNbLCTB MO NOCTaBKe NMPoayKLuum



4. OTHOCUTENbHAA BENMUYNHA BbINOMHEHUS

nnaHa (OBBI1)

- 3TO COOTHOLLEHME dbaKTUYeCKOoro u
NaHOBOIo Nokasareneun gaHHoro
nepvogda (Y, /Y ).

ToproBbIX LUEHTP 3annaHnpoBan npogaTb B
MapTe 200 yTIoroB, a pakTtuyeckn npoaarn
182. Kak BbINOSIHEH NfaH?



4. OTHOCUTENbHAS BEINYMHA BbINMONHEHUSA M1aHa

(OBBI1)

- 3TO COOTHOLLEHNE PaKTUYECKOro U NNAaHOBOIO
nokasarenen naHHoro nepuoga (Y, / Ynn).

ToproBbIv LEHTP 3annaHupoBan npoaaTtb B MapTe
200 yTIOroB, a paktnyecku npogan 182. Kak
BbIMOJIHEH NNaH?

182/200=0,91=91%
[TnaH HEOOBbINOMHEH HA 9%



5. OTHOcuTEeNnbHasa BenuynHa nnaHosoro 3agaHus (OBl13)

- 3TO COOTHOLUEHME MIaHOBOro MoKasaTend OTYEeTHOro
(Oyaoywiero) nepuvoga WM PaKTUYECKOro  nokasaTerns
6a3ucHoro (npoLunoro) nepunoga (Y / Y,)-

OBI'13 nokasblBaeT, Ha CKOJMbKO MPOLEHTOB NfiaHOBOE 3agaHne
bonbLue NN MeHbLLE AOCTUTHYTOrO 3HAYEHMA NPOLLIOro
nepuoaa.

[MPUMEP: OBI13=80%, 3Ha4nT, nnaH npegycmMmaTtpueBaeT
CHUMXXeHne n3gepxxek Ha 20 % no cpaBHEHUIO C
doaKTU4YeCKMMU N3gepkkamMmuy NpoLUsioro nepuoaa



5. OTHOCUTENnbHag Benmn4mHa niaaHoBOro 3agaHus

(OBI13)

- 3TO COOTHOLUEHME MNaHOBOro MoKasaTend
OTYETHOrO (byaywiero) nepmoga n doakTu4eckoro
nokasarensi basncHoro (NpoLusioro) nepuoaa (Y

/Yy)

Baca Ha nepBoM Kypce nony4dun 8 «NATEPOK», a Ha
BTOPOU Kypc 3annaHupoBan 10. Yemy paBHa
OBI'13 Bacu?



5. OTHOcuTEeNnbHasg BenuunHa nnaHoBoro 3agaxdug (OBI13)

- 3TO COOTHOLUEHME MS1AaHOBOro rMokKasartenss OTYETHOro

(byaoywiero) nepuoga WM pakTUYECKOro  rnokasarerns
6asucHoro (npounoro) nepuoga (Y _/Y,).

Baca Ha nepBoM Kypce nosny4ymnn 8 «NATEPOK», a Ha BTOPOU KypcC
3annanuposarn 10. Hemy pasHa OBI13 Bacu?

10/8=1,25=125%

Baca 3annaHupoBan Ha BTOPOM Kypce YBEMUYUTbL YMUCIO
«MATEPOK» HA 25% NO CPaBHEHWUIO C MEPBbLIM KYPCOM.



B3anmMocBa3b OTHOCUTENbHbLIX

BenunyunHd (OB, OBBI1, OBI13)
OB/ =
= 0OBBI1* OBI13

(Y, /Y,)= (Y, /Y _)*(Y_/Y)



OTHOCuTENbHas BenMYnHa __UHTEHCUBHOCTU

| (OBW), nnun YpoBeHb

- 3TO BEeNnUYMHA, XapakTepusylollaa CTeneHb
pacnpocTpaHeHus Kakoro-nnbo 4BneHunsa B
onpeneneHHon coBokynHoctu. [lpn  aTOMm
BEfIM4YnHa ABMEeHUs conocTaBnsieTcsd C
BENMMYMHOW OAaHHOW COBOKYMHOCTMN.

NMPUUMERP: yncno nerkoBbix aBToModOunen nmyHoro

Nofb30BaHNA B pacyeTe Ha 1000 AOMOX03AUCTB



6. OTHocuTenbHaga BenuinHa nHTeHcneHoctu (OBW), nnn YpoBeHb

B Camapckoun obnactu 3a rog 3apermctpmuposaHo 90000 npecTynieHnu,
a B pecnyonuke Yamyptus 53000.
[ e BblLlle NPEeCTYNHOCTbL?

YncneHHocTb HacerneHus C.0. 3,2 mnH.4Yen, a YamypTtin — 1,5 MnH.yern.
CpaBHUTb pernMoHbl Mo YPOBHKO NPECTYMHOCTU (MO YUCITY NPECTYNIeHnn
B pacyeTe Ha 100 000 xxutenewn).
YI1(CO) =90000/3200000 *100000 =
= 2813 np.
YT1(Y) = 53000/1500000 * 100000 =
= 3533 fip.
Hy nroe?



BoT TakK...




